
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO REALIZADA 

EM VINTE E UM DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS 

No dia vinte e um de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às nove horas e vinte e oito minutos, 

reuniu-se a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a presença dos senhores 

vereadores Raério Araújo e Tony Fernandes, e da senhora vereadora Larissa Rosado, no 

Plenário da Câmara Municipal de Mossoró. O Presidente da Comissão, vereador Raério Araújo, 

declarou abertos os trabalhos, iniciando as deliberações das seguintes proposições: Projeto de 

Lei Ordinária do Legislativo Nº 222/2021, de autoria do vereador Omar Nogueira, que “Dispõe 

sobre o acesso a deficientes visuais, sendo utilização de sinalização de piso tátil e dá outras 

providências”, recebeu o voto do relator Tony Fernandes pela rejeição. Os vereadores Raério 

Araújo e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi REJEITADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 227/2021, de autoria da vereadora 

Marleide Cunha, que “institui o programa de inclusão digital da melhor idade no Município de 

Mossoró e dá outras providências”, recebeu o voto do relator Tony Fernandes pela aprovação. 

Os vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 231/2021, de autoria 

do vereador Paulo Igo, que “institui o ‘programa ir de bike’ com a instalação de bicicletários no 

âmbito do Município de Mossoró”, recebeu o voto do relator Tony Fernandes pela aprovação. 

Os vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 233/2021, de autoria 

do vereador Omar Nogueira, que “Dispõe sobre o acesso a deficientes visuais nas travessias 

das faixas de pedestre com o dispositivo do botão sonoro implantados nos semáforos e 

travessias e dá outras providências”, recebeu o voto do relator Tony Fernandes pela rejeição. 

O vereador Raério Araújo seguiu o voto do relator, enquanto a vereadora Larissa Rosado 

divergiu, votando pela aprovação da matéria. A proposição foi REJEITADA por maioria de 

votos; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 232/2021, de autoria do vereador Paulo Igo, 

que “institui o dia do bem-estar animal e a ‘cãominhada’ no Calendário Oficial do Município, e 

dá outras providências”, recebeu o voto do relator Tony Fernandes pela aprovação. Os 

vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 243/2021, de autoria 

da vereadora Larissa Rosado, que “dispõe sobre a inclusão no Programa de Vacinação 

Municipal da vacinação contra o vírus HPV destinada a crianças e adolescentes vinculados à 

rede municipal de ensino e criação do dia’D’ do combate ao câncer de colo de útero”, recebeu 

o voto do relator Tony Fernandes pela aprovação. O vereador Raério Araújo seguiu o voto do 

relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade dos votantes aptos; Projeto de Lei 

Ordinária do Legislativo Nº 003/2022, de autoria do vereador Isaac da Casca, que “Institui o 

Programa Municipal de Incentivo ao Emprego e à Reinserção Social de Dependentes Químicos 

e dá outras providências”, recebeu o voto do relator Tony Fernandes pela aprovação. Os 

vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 004/2022, de autoria 

do vereador Isaac da Casca, que “Institui o programa de acesso a empregos decorrentes de 

parcerias entre casas de recuperação, entidades e órgãos públicos e privados para fins de 

acesso a empregos e dá outras providências”, recebeu o voto do relator Tony Fernandes pela 

aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a 



proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

006/2022, de autoria do vereador Genilson Alves, que “Dispõe sobre os agressores que 

cometerem maus-tratos contra animais e dá outras providências”, recebeu o voto do relator 

Tony Fernandes pela rejeição. Os vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o voto 

do relator, e a proposição foi REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 220/2021, de autoria do vereador Paulo Igo, que “Institui no Município de 

Mossoró a Semana Lixo Zero e dá outras providências”, recebeu o voto da relatora Larissa 

Rosado pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram o voto da 

relatora, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 223/2021, de autoria do vereador Marckuty da Maísa, que “Reconhece a Festa 

de São Francisco das Chagas como patrimônio cultural imaterial de Mossoró, e dá outras 

providências”, recebeu o voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores 

Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 225/2021, de autoria do vereador 

Lawrence Amorim, que “Dispõe sobre a denominação da Rua Projetada 10, no Loteamento 

Ouro Negro I, Bairro Alto do Sumaré, que passa a ser denominada de Rua Dário Xavier 

Rebouças”, recebeu o voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores Raério 

Araújo e Tony Fernandes seguiram o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 228/2021, de autoria do vereador 

Omar Nogueira, que “Dispõe sobre atendimento mensal nas escolas municipais para exames e 

prevenção da saúde bucal de crianças e adolescentes e dá outras providências”, recebeu o 

voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Tony 

Fernandes seguiram o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; 

Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 229/2021, de autoria do vereador Wiginis do Gás, 

que “Denomina de Rua Joaquim Patrício de Medeiros a Rua Projetada M que especifica e dá 

outras providências”, recebeu o voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores 

Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 230/2021, de autoria do vereador 

Paulo Igo, que “Institui o programa ‘Adote um Bicicletário’ e dá outras providências”, recebeu 

o voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Tony 

Fernandes seguiram o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; 

Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 237/2021, de autoria do vereador Lawrence 

Amorim, que “determina que os condomínios residenciais, comerciais ou mistos do município 

de Mossoró comuniquem aos órgãos de segurança pública a ocorrência ou indício de episódios 

de ocorrência de violência doméstica e/ou familiar, verificadas nas respectivas dependências”, 

recebeu o voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Tony 

Fernandes seguiram o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; 

Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 002/2022, de autoria do vereador Lawrence 

Amorim, que “Inclui no Calendário Oficial do Município de Mossoró o Dia Municipal de 

Homenagem às Vítimas da Covid-19”, recebeu o voto da relatora Larissa Rosado pela 

aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram o voto da relatora, e a 

proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo Nº 61/2021, de 

autoria do vereador Genilson Alves, que “Concede Título de Cidadão Mossoroense ao Senhor 

João Gentil de Sousa Neto”, recebeu o voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os 

vereadores Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram o voto da relatora, e a proposição foi 



APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 221/2021, de autoria 

do vereador Isaac da Casca, que “Institui o ‘Programa de Amparo à População de Rua’ no 

âmbito do Município de Mossoró/RN e dá outras providências”, recebeu o voto do relator 

Raério Araújo pela rejeição. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto 

do relator, e a proposição foi REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 224/2021, de autoria do vereador Lawrence Amorim, que “Dispõe sobre a 

Denominação da Rua Projetada 04, no Loteamento Ouro Negro I, Bairro Alto do Sumaré, que 

passa a ser denominada de Rua Ary Tomaz de Araújo”, recebeu o voto do relator Raério Araújo 

pela aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e 

a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

238/2021, de autoria do vereador Omar Nogueira, que “Dispõe sobre programação de 

campeonatos municipais em todas as modalidades, duas vezes por ano, com o objetivo de 

reduzir a criminalidade e ser um palco de oportunidades para crianças e adolescentes que 

desejam seguir a vida no esporte como forma de se profissionalizar e dá outras providências”, 

recebeu o voto do relator Raério Araújo pela rejeição. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa 

Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi REJEITADA por unanimidade; Projeto de 

Lei Ordinária do Legislativo Nº 242/2021, de autoria do vereador Paulo Igo, que “Institui o Dia 

Municipal do Doador Voluntário de Sangue e dá outras providências”, recebeu o voto do 

relator Raério Araújo pela aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado 

seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de 

Decreto Legislativo Nº 59/2021, de autoria do vereador Marckuty da Maísa, que “Concede 

‘Medalha do Mérito Evangélico Pastor João Gomes’ da Câmara Municipal de Mossoró ao 

Pastor Antônio Eugênio Machado Gomes”, recebeu o voto do relator Raério Araújo pela 

aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a 

proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Resolução Nº 027/2021, de autoria do 

vereador Isaac da Casca, que “Institui a Frente Parlamentar de Prevenção e Combate às Drogas 

na Câmara Municipal de Vereadores de Mossoró/RN”, recebeu o voto do relator Raério Araújo 

pela aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e 

a proposição foi APROVADA por unanimidade. Feitas as considerações finais por todos os 

membros da Comissão, a reunião foi encerrada às dez horas e dez minutos. E, para constar, a 

presente ata foi lavrada e, se aprovada, será assinada pelo Presidente e pelos demais 

membros da Comissão. 

 


